для немецкой шкуры—запомни, боец,— и пуля не дура, и штык молодец!

Смерть немецким окнупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

Четверг, 1 октября 1942 г. | № 65

ВОИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ! СОКРУ-ШИТЕЛЬНЫМИ УДАРАМИ УМНОЖАЙТЕ ПОТЕРИ ПРОТИВНИКА, ИСТРЕБЛЯЙТЕ ЕГО ЖИВУЮ СИЛУ, ТЕХНИКУ! ЛОМАИ-ТЕ ФАШИСТСКИЙ НАТИСК, СТОЙКО ОБОРОНЯЙТЕ СВОИ РУБЕЖИ, ЖАЙТЕ УДАРЫ ВРАГА!

УЧИСЬ BOEBATH!

Хочешь избежать рабства. отстоять Родину, хочешь разгромить захватчиков учись воевать, учись искусству побеждать врага. Где бы ты ни находился, везде и всегда старайся овладеть военным делом, пополнить свои знания, стать вонноммастером, способным умением, сноровкой, хитростью победить врага.

Там, где повседневно учат в учатся, боевые дела всегла бывают успешными. Вот расчет коммуниста сержанта т. Свербигина. Каждую своволную от боя минуту он непользует на учебу. Материальная часть здесь в полвой сохранности. На свой истребительный счет бойцы т. Свербягина занесли десятки уничтоженных солдат и офицеров, много разрушенвых дзотов и блиндажей, подбитый танк, ряд подав-денных огневых точек и т. п. — Ти теровец юркнул в Кассиров до тиндаж. Отважный боец пленного в штаб. В расчете каждый боец мо-В расчете каждый боец может заменить своего тога-

Когда бой утихал, сер-жаят Николай Серегин собирал бойцов и в траниеях, учитывая отчто сражений, проводил с ними занятия. В них устраивал и учебные рища стрежбы. Таким образом он но с портововил за короткий срок два пулеметных расчета.

Так следует организовать учебу в каждом подразделепин. Опыт лучших бойцов, аучних снайнеров должен пироко распространяться, должен стать достоянием кажлого вонна. Надо на

Следуют примеру бойцов подразделения т. Тесленко

Примеру бойцов младшего лейтенанта коммуниста т. Тесленко следуют многие наши саперы. На первом месте среди них-бойцы тт. Наумов и Галиев.

Получен приказ-прикрыть участок ооороны одного из подразделений. Этот учесток обстреливался противником со многих торон. обстреливался противником со многих торон. Коммунист Наумов и красноармеен Галиев добровольно вызвались выполнить этот важный приказ.

Ползком по-пластунски они двинулись вперед. Храбро преодолев длинный и опасный путь, они достигли указанного рубежа и установили несколько сот мин, блестяще выполнив задание командовиня.
Батальонный комиссар В. ПОПОВ.

Боец Карскоов взял фрица в плен

Наши бойты шли в винтовку! — закричал кассиров. Кассиров. И перепуганный фриц, красной мессиров. Уронив винтовку, поднял Он эметил, что один дрожащие руки. — Руки вверх! Бросай В. Комплетрук

доставил

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 30 сентября

В течение 30 сентября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздока. На других фронтах существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Балтийском море потоплен транспорт противника водонзмещением в 10.000 тонн.

За 29 сентября частями нашей авнации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немец-вих танков, 20 автомащин с войсками и грузами, 15 повозок с боеприпасами, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты против-

КЛЯТВА КОММУНИСТОВ

Олешко, недавно состоялось делегатское нартийное собрание. Коммуобсуждая нтоги нисты, боев и задачи парторганизации, рассказали о передовой роли коммунистов в боях с немецкими захватчиками.

Коммунисты всегда и везде были впереди, они личопыте войны учиться умело ным примером воодушевляли и беспощадно бить гитле- бойцов, были настоящими. вожаками красноармейских

В подразделении това масс. Показывая образцы коммунисты клядись биться отваги, увлекая на подвиги бойцов, смертью храбрых нали в бою коммунисты Комаровский и Дегтярев, Члены пашей парторганитт. Белолипецкий, зации Дульдиер, Муравьев, Климов, Зюзин и др. являются верными сынами партии и царода и отдают все силы на борьбу с немецкими захватчиками.

Выступая на собрании,

с врагом не щаля своей жизни: Коммунист т. Подянский заявил:

- Буду уничтожать фашистских гадов до тех пор, пока бъется мое сердце, пока в жилах моих течет кровь. Не пройти врагам там, где буду стоять я со своими бойцами.

> Политрук В. Лысенко.

ТВОЕ ГНЕЗДО

низацией и она ответствен-Африки. Русское и украинское население не привыкло мыслить самостоятельно, поэтому немцам приходится приказывать даже в мелочах. Боязливым людям на Востоке нет места. В этой отстатрудно жить. Фюрер прав, считая, что фронтовики лучше всего приспособлены для колонизации бывшей России солдаты приобрели душевные свойства, необходимые для постоянной жиз-

будут штурмовики и дети и датчан". семь-десять семейств. Понеменких крестьян, врачи, инженеры, агропомы, лись грабить, пороть, вешать. земли, что дети Октябрьской учителя, ветеринары, ремеслевники, коммерсанты с ши- корреспондеят

в городах, будут опираться снится, вот за на гарнизопы и на полицейзкие центры, что позволит

нише для постоянной жизви на Востоке. Немцы хотят,
чтобы их дети пустили кор
ни на почве, орошенной цемедкой кровью. Сейчас лемщы воюют, но после войны
многие тысячи немцев смогут на Востоке осуществити
свои мечты. В бывшей России у немцев права, о кото
рых они никогда не смени
мечтать. На вемцах лежит мечтать. На немцах лежит ду народам специально ответственность за поведение приспособлектыми для жизтуземцев, которые не всегда ни на кре как-то: румына-относятся к немцам друже ми, венграми, итальяндами яшкам Сочи. Он обещает смуглое золото древней цердюбно. Каждый немец вне- Газета Кракауер пейтунг» финским лахтырям Лении- ковушки и баян, и баркат запно стал колонизатором, гомомт, что «Завоеванвая начальником и господином». Тоссия станет плавильной циалистов: "Ты будещь до, тебя хочет разорить не-Группенфюрер Гассе сооб течью новой Европы» — проверять мускулы пусских мен Здая выпуска щает в газете "Гамбургар Здесь, по замыслу немцев фремденблат", что колодоми. "будут расселены разные ровать "бывшую Россию" зароды вплоть до голландцев

штурмовиков. По словам Они все облумали до ме-Гассе, "штуровиков теперь лочей: Парод Пушкина, на-Они все облумали до мевослитывают в духе осед-род Лепина опи об'явили лости". Друган газета "Дан- 1 "туземными племенами". Нацигер форност" пишет глых и кровожадных штур-Каждого немецкого колони- мовиков они хотят сделать Ста будут обслуживать во- помещиками. Ведь у фронто- Поняли. Знаем. Доказывать BUEOB свойства», приобретенные в Африка, что народ Пушкина понадобятся немецкие походе: они блестяще паучи- и Толстого не стерсть с

ровим кругозором, админи- фремденблат", новазыван на воварами? Свинья не пойстраторы. Принимая во вни- усадьбу среди берез и цвет- мет. Говорят — не мечн И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ. мание моральную отсталость никоз. Ему ответят: Это перед свивьей бисер. Мы

"Кракауер цей- не только русских, но и поместье герра Швайнфюре- мечем не бисер пишет: «Германия украинцев, мы должны счи- ра, ваше немецкое сиятель- снаряды, бомбы. Не еще не возобновила колони- таться с тем, что нам при- ство. У герра Швайнфюре- мерзкий Карлушка фов зации Африки, но она ведет дется держать в Остланде ра сто га пахотной земли, пить инаис в Орле работу в занятых ею обла- крупные полицейские силы. Триста голов крупного ско- Новгороде. Мы его убстях Восточной Европы. Эта Наиболее разумным явилось та и двести русских". Кор- Мы убьем всех немцербы создание дворов с кре- респондент поедет в город. Ни своей не пожастьянами, проделавшими вой- Там герр доктор Квачке ну- убъем. Они пишуд, ней, нежели колонизация ну, вооруженными и способ- мерует русских рабов-вы- тят пустить колин на ными держать в повинове- дает им бирки с печатью, шей земле. Глумае немець нии не только те семьи, герр доктор Кнапи торжест- мечты! Их Закопают. Из которые будут их обслужи- венно открывает публичный вырастей попух, крапявать, но и людей, предпазна- дом для старательных коло- черт полох. Они заявляю чающихся для помощи ремес- пистов, а герр коммерциат что важа страна стана чающихся для помощи ремес-ленникам, для различных ра-бочих, не зависищих от в бывшем музее Толстого станет для немцев кремато-городской администрации изображения арийских про-немцы, которые поселятся изводителей. Вот что им кая ненависть, что кажется BOIDIOT.

> им спокойно заниматься ре- и пе область, и хотят не дает успуть. Она зара-меслами и торговлей". взять Россио сделать из жает винтовки, кидает граслами и торговлей".
>
> — взять России сделать из жает винтовки, кидает гра-газета «Локаль апцейгер» нее колотию. Они сами приград. Он уже набирает "сие- театра, милое, любимое гиезпроверять мускулы русских. мец. Злая кукушка хочет Ты будень пересылать кав- раскидать казских девушек в Гамбург. Наше гнездо, наш дом, на-Ты будешь оскоплять каза- ших детей. Россия, на тебя ков. Ты будешь составлять замахнулся немец, на века отряды из украинцев для истории, на древности времзавоевапия будешь учить татар пемец- Поганый Карлушка посягнул кому языку и немецкому внуту".

Мы грамотные. Прочли. теперь «душеваые немецкой свинье, что мы не "Чей это дом? - спросит революции пе станут гнуть "Гамбургер спину перед погаными пи-

что они с ней не проживешь и двя Она внутри - как огонь Опи хотят взять не город Она не дает дышать. Она

твоих птенцов. Бразилии. Ты ди, на книги, на знамена. на тебя, - фрид-колонизатор, немец-вешатель. Они пришли. Надругались. распинают Россию и гогочут. Пет, не стерпит этого сердце!

За наше гиездо!

Илья ЭРЕНБУРГ.

Адрес редакции: Полевая почтовая станция 1623, редакция газеты "За родину".